Задания

8 класс
1. Можно ли из шести прямоугольников размерами 1×1, 1×2, 1×3, 1×4, 1×5, 1×6, составить один прямоугольник, у которого обе стороны больше 1?

2. Известно, что 
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3. В остроугольном треугольнике ABC угол B равен 60°. AM и CN — высоты, Q — середина AC. Доказать, что треугольник MQN — равносторонний.

4. В лагере отдыхают 50 школьников. Известно, что среди любых четырех школьников найдется по крайней мере один, знакомый с тремя остальными. Докажите, что найдется школьник, знакомый со всеми остальными школьниками.

5. Имеется калькулятор, который для любых двух чисел x и y может вычислять числа 
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). Доказать, что с помощью этого калькулятора можно вычислить квадрат любого положительного числа, сделав не больше 10 операций. (Можно пользоваться вспомогательными числами и всеми промежуточными результатами.)
9 класс

1. Пусть а + b + c = 1. Доказать, что a2 + b2 + c2 ≥ 
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2. Решить уравнение 
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3. В выпуклом 13 – угольнике проведены все диагонали. Они разбивают многоугольник на ряд более мелких. Какое наибольшее число сторон может иметь многоугольник разбиения?

4. Числа р и 2р + 1 простые и р > 3. Доказать, что число 4р + 1 составное.

5. На окружности отмечены 10 точек. Сколько можно провести незамкнутых не самопересекающихся ломаных с вершинами во всех этих точках?
10 класс

1. Пусть a ≥ 0, b ≥ 0, c ≥ 0 и а2 + b2 + c2 = 1. Доказать, что а + b + c ≤ 
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.

2. Решить уравнение х = 1 - 5(1 - 5х2)2.

3. Могут ли быть два треугольника неравными, если все углы одно равны соответствующим углам второго и две стороны первого треугольника равны двум сторонам второго?

4. Может ли сумма цифр точного квадрата равняться 2006?

5. Известно, что а + b + c < 0 и что уравнение ах2 + bx + c = 0 не имеет корней. Определить знак с. 
11 класс

1. Доказать, что если а + b + c = 1 и 4а + 1 ≥ 0, 4b + 1 ≥ 0,  4c + 1 ≥ 0, то 
[image: image10.wmf].
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2. Решить уравнение (6х + 7)2 (3х + 4) (х + 1) = 1.

3. Пять отрезков таковы, что из любых трех можно составить треугольник. Доказать, что хотя бы один из этих треугольников остроугольный.

4. Может ли сумма цифр точного квадрата равняться 2006?
5. Число р простое. Сколько существует чисел, взаимно простых с числом р3 и меньших его.
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